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Izbor voća na pijacama u Srbiji je 
sve bolji. Ove nedelje u ponudi su se prvi 
put pojavile domaće maline, breskve, 
kajsije i nektarine. 

Cena malina kretala se u intervalu 
od 120 do 250 din/kg. Znatno bolja 
ponuda ali i potražnja je za malinama 
koje su u posebnom pakovanju, pa su 
one i skuplje. 

Pored breskvi, nektarina i kajsija 
koje su poreklom iz Španije pojavile su 
se i domaće po pristupačnijim cenama. 
Cena im zavisi kako od pijace na kojoj se 
prodaju tako i od kvaliteta. 

Sezona višanja je tek počela pa je 
sa povećanom ponudom i cena u blagom 
padu..   

Usled loših vremenskih uslova, 
čestih kiša i hladnog vremena više su 
cene jagoda i trešanja, koje su 
poskupele na većini zelenih pijaca. 
Njihova ponuda je smanjena u odnosu 
na prošlu sedmicu. 

Cene jabuke Ajdared, u odnosu na 
prošlu nedelju se smiruju. Nešto je 
skuplji na beogradskim pijacama 
Skadarlija i Kalenić i na zelenoj pijaci u 
Novom Sadu, dok se na ostalim pijacama 

cene nisu menjale. Cene Zlatnog delišesa 
su više na pijacama u Nišu i Sremskoj 
Mitrovici. 

Cene južnog voća na našim zelenim 
pijacama uglavnom ostaju na nivou od 
prošle nedelje, uz blagi pad cena 
mandarina na pijacama u Kraljevu i Nišu, 
i porast cena pomorandži na pijacama u 
Kragujevcu, Požarevcu i Sremskoj 
Mitrovici. Cene limuna su nepromenjene, 
a banane su pojeftinile u Pirotu, Subotici 
i Loznici.  

 
Na kvantaškoj pijaci u Beogradu, u 

odnosu na prošlu nedelju, poskupele su 
jabuke i jagode, dok je pad cena prisutan 
kod bresaka, kajsija, nektarina, višanja i 
trešanja.  

U Kraljevu su poskupele jabuke 
Ajdared i Zlatni delišes, skuplje su i 
pomorandže, dok su pojeftinile breskve. 
 U Nišu su više  cene banana, 
jagoda i trešanja, dok na kvantašu  u 
Novom Sadu ostaju na nivou od prošle 
nedelje. 

U Subotici  pistižu prve količine 
višanja pa je ponuda slaba. Jagoda i 
jabuka nije bilo. 

Dobra snabdevenost pijaca povrćem 

Cena voća i povrća - kvantaške pijace 

2 

3 

Cena voća - zelene pijace 4 

5 

U ponudi maline, nektarine, kajsije i 
breskve 

Cena povrća - zelene pijace 

Izveštaj o cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Voće - nedeljni pregled 1 
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Kao što je i  predviđano, zbog 
povećanja ponude došlo je do pada cena 
boranije. Ona je jeftinija za 15% u odnosu 
na prethodnu sedmicu, a očekuje se i dalji 
pad. 

Ponovo skuplji paradajz iako je nje-
gova ponuda odlična. Razlog poskupljenja 
su loši vremenski uslovi i malo sunčanih 
dana koji su potrebni za njegovo sazre-
vanje. Njegova dominantna cena na 
zelenim pijacama iznosila je 90 dinara što 
je za 20 dinara skuplje nego prethodne 
nedelje. 

Nepromenjena ponuda krastavca, ali 
je nešto skuplji domaći jer je uvozni 
lošijeg kvaliteta. 

Zbog bolje ponude paprike šilje i 
babure, cena ovih proizvoda i dalje pada. 

Paprike su izuzetnog kvaliteta, a što je 
najvažnije vode poreklo iz domaćih 
plastenika. 

Prezasićenost tržišta kupusom utiče 
na dalji pad njegove cene. Treba istaći da 
je znatno veći pad zabeležen na 
kvantaškim nego na zelenim pijacama. 

Izuzetno doba ponuda mladog 
krompira uslovila je njegovo pojeftinjenje 
tako da je trenutno na zelenim i 
kvantaškim pijacama skuplji stari krompir.  

Cene dinja i lubenica i dalje padaju. 
Ovi proizvodi se sve više pojavljuju u 
ponudi što direktno utiče na pad cena. 
Ove nedelje na zelenoj pijaci u Loznici je 
prvi put zabeležena pojava lubenica i 
dinja, poreklom iz Grčke. 

Širom Srbije dobra snabdevenost pijaca povrćem 

Cene trešanja za 24. nedelju ove i prošle godine
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